Тест по геометрии № 3.
Инструкция: Выберите любые 5 заданий. 

Задание 1 и 8 оценивается 0,5 балла, задание 9 -  2 балла, остальные задания 1 балл.
Вариант 1.

1. В треугольнике MNK острые углы треугольника равны:

а) └M=300, └N=600; 
 б) └N=300, └M=600  ;
 в) └M=300, └N=300  
г) определить невозможно.


Укажите признак, по которому равны треугольники, изображенные на рисунках.

Прямоугольные треугольники, изображенные на рисунках, равны по: а) по двум катетам

                                                                              б) по катету и прилежащему к нему острому углу;

                                                                               в) по гипотенузе и острому углу;

                                                                              г) по гипотенузе и катету.
 2.                                                                                           3. 


4.                                               5.                                                                                   6.  



7.На рисунке к прямой b :  

а)PK –наклонная,  MP- перпендикуляр 
б) PK  -  перпендикуляр,  MP- наклонная

в) PK - перпендикуляр,  MК- наклонная

г)   PM- наклонная, MK – перпендикуляр.          

8. В прямоугольном треугольнике АВС угол А равен 900, АВ=6см, АС=10см. Расстояние от точки В до прямой АС равно:

а) 3см   б) 10см  в) 6см   г) нет верного ответа.

9. Определите углы прямоугольного треугольника, если один из внешних углов равен 1340.

Тест по геометрии № 3.

Инструкция: Выберите любые 5 заданий. 

Задание 1 и 8 оценивается 0,5 балла, задание 9 -  2 балла, остальные задания 1 балл.
Вариант 2.
1. В треугольнике АВС  сторона АВ  равна:

а) 6 см; 
 б) 3см  ; 
в) 12см, 
г) определить невозможно.

Укажите признак, по которому равны треугольники, изображенные на рисунках.

Прямоугольные треугольники, изображенные на рисунках, равны по: а) по двум катетам

                                                                              б) по катету и прилежащему к нему острому углу;

                                                                               в) по гипотенузе и острому углу;

                                                                              г) по гипотенузе и катету.
 2.                                                                                           3. 





4.                                               5.                                                                                   6.  







7.На рисунке к прямой а :  

а)НK –наклонная,  ВК- перпендикуляр 
б) НВ  -  перпендикуляр,  ВК- наклонная

в) НK - перпендикуляр,  ВК- наклонная

г)   ВН- наклонная, НK – перпендикуляр.          

8. В прямоугольном треугольнике АВС угол А равен 900, АВ=4см, АС=6см. Расстояние от точки С до прямой АВ равно:

а) 3см   б) 6см  в) 4см   г) нет верного ответа.

9. Определите углы прямоугольного треугольника, если один из внешних углов равен 1440.
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